





ISTITUTO COMPRENSIVO DI GATTINARA

Via San Rocco, 1 - GATTINARA (VC) Telefono 0163 833166 CF 94023370029

e-mail: vcic815008@istruzione.it - pec: vcic815008@pec.istruzione.it

sito: www.comprensivogattinara.edu.it

Prot. n.1668 Gattinara, 17 marzo 2022

- Ai genitori degli alunni della Scuola Primaria di Gattinara, Roasio e Lozzolo

e p.c.

- A tutto il Personale scolastico

Oggetto: Modifica giornata laboratorio "Potenziamo l'Italiano alla Scuola Primaria"

Si comunica che si è resa necessaria la modifica della giornata dedicata al Laboratorio

Potenziamo l'Italiano alla Scuola Primaria

che si svolgerà di MARTEDI' e non più di mercoledì come comunicato nella circolare precedente, fino al termine delle lezioni, poi seguirà un calendario che prevede giornate diverse.

Nel dettaglio

Modulo a	
Potenziamo l'Italiano	Sviluppo delle competenze nell'utilizzo dell'Italiano scritto e parlato
alla Scuola Primaria	attraverso esperienze interattive e di gioco
MARTEDI'	
16.00-18.00 h	
Esperto	FILIBERTI Laura
Tutor	DE FEO Maria
Data d'avvio prevista:	martedì 29 marzo 2022
Data conclusione prevista:	mercoledì 22 giugno 2022
Orario:	dalle 16.00 alle 18.00
Durata complessiva:	15 incontri per un totale di 30 ore
Destinatari:	Alunni di tutte le classi
Sede:	Scuola Primaria di Gattinara

Come iscriversi

I genitori interessati, utilizzando un account Google, dovranno compilare ENTRO E NON OLTRE LE ORE 14:00 DI LUNEDI' 21 MARZO 2022 il modulo on line raggiungibile a questo link:

https://forms.gle/Q3QKfqFJQ4rmWCLZ9

La partecipazione ai laboratori é totalmente gratuita, ma comporta l'impegno alla frequenza regolare. Agli alunni con almeno il 75% delle ore di presenza sarà rilasciato un attestato di partecipazione.

In caso di iscrizioni in soprannumero, si applicheranno i criteri deliberati dal nostro Consiglio d'Istituto per la selezione dei partecipanti.

Grazie per l'attenzione.